Asagidaki dogal sayillardan hangisi 8 ile tam boliiniir?

A) 1315 B) 1656 C) 1700 D) 1814 E) 1826

FA 8ile tam béliinebilen iic basamakli en biiyiik dogal sayi ile
u¢ basamakl en kiiclik dogal sayinin farki kagtir?

A) 990 B) 980 C) 888 D) 760 E) 670

EN  0+21+441460+..+ (40)

toplaminin 8 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)OD B) 1 C)2 D)3 E) 4

7 basamakll 2222222 sayisinin 9 ile boliimiinden elde edi-
len kalan kagtir?

A)S B)4 C)3 D)2 E)1

E Dort basamakh 4m2n dogal sayisi 9 ile tam boltinebilmektedir.
Buna gdre, m + n toplamimn alabilecedi kag farkli deger
vardir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2

A 23a5+6714

toplaminin 9 ile béliimiinden elde edilen kalan kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 1 E)O

EA  21342.65273

carpiminin 9 ile béliimiinden elde edilen kalan kagtir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

I Dért basamakh mmOm dogal sayisinin 9 ile béliimiinden
kalan 6 olduguna gére, m nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?



A)7 B) 10 C)13 D) 15 E) 17
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)D, 4)A, 5)E, 6)A, 7)B, 8)D,



